



Janjevački dječji zbor na XXI Dubrovačkim ljetnim igrama

## Zbor župe „Sv. Jeronima“ iz Rijeke u Austriji

Početkom prošlog mjeseca (4. i 5. VII) Pjevački zbor crkve sv. Jeronima iz Rijeke posjetio je pjevače Zbora župne crkve u Kapfenbergu u Austriji. Oni su prošle godine bili gosti riječkih pjevača. Ovaj izlet u Austriju nije imao samo značenje uzvratnog posjeta, nego je imao i obilježje uspostave duhovnih veza između dviju kršćanskih zajednica: Dominikanske crkve u Rijeci i župne crkve u Kapfenbergu da bi se između dva različita naroda, koje uostalom u prvom redu dijeli jezik, osjetilo ono zajedničko što povezuje sve kršćane. Ta ideja o povezivanju vezana je i uz politiku mira koju Crkva danas posebno naglašuje, ali isto tako i uz upoznavanje ljudi iz različitih sredina kojima se najviše mogu približiti preko glazbe, kao najneposrednije umjetnosti, što upravo kroz crkveno pjevanje pridonosi pojačavanju duhovnih veza zajedničke kršćanske misli. Zato, kao što su pjevači iz Austrije svojevremeno

nastupili na misi u Rijeci svojim duhovnim pjesmama, riječki pjevači su se također spremili da i njima pruže mali uvid u našu duhovnu glazbenu baštinu. Međutim, prije nego su se susreli sa svojim austrijskim drugovima, Riječani su hodočastili u poznato svetište Mariazell gdje su prisustvovali misi što su je na glavnom oltaru koncelebrirali organizatori i voditelji ovog hodočašća Anđelko Fazinić i Aurelije Stein. Pod tihom misom zbor je otpjevao nekoliko naših marijanskih pjesama, a na prikazanju je izvedena poznati zbor »Ave Maria« Ivana Zajca. Veličanstveni zvukovi te popijevke vrlo su lijepo zazvučali u svetištu i stvorili osobit ugođaj što je na sve ostavilo dubok dojam. Nakon toga došlo je do srdačnog i prijateljskog susreta u Kapfenbergu koji je završio vedrom zabavom uz izmjenično pjevanje. Drugi dan ujutro bila je svečana misa na kojoj je uz navedene oce dominikance kon-

celebrirao i mjesni župnik, dok je Zbor crkve sv. Jeronima pjevao »Hrvatsku misu« u h-molu Josipa Vrhovskog. Za prikazanje je izveden zbor sa solima »Divan si Gospodine« Rudolfa Taclika, dok je za vrijeme pričesti pjevana stara hrvatska molitva »Oče naš dobri«, da bi na kraju svečano završilo s popijevkom »Uskliknimo Kristu« Pere Crnkovačkog. Misa je držana dvojezično, pri čemu su korale promjenljivih dijelova pjevali austrijski pjevači. Uz uobičajene pozdrave na početku mise propovijed je održao Anđelko Fazinić, a glavne misli je preveo Aurelije Stein. Poslije mise gosti i domaćini išli su na zajednički izlet i ručak na »Zeleno jezero« gdje su svi zajedno uživali u alpskom krajoliku, da bi se zatim oprostili i uputili kući, svi puni najljepših dojmova.

V.